"小鱼儿"畅游社区听民意

热线电话: 3211123

别样"戏班子",同筑京剧梦

京剧爱好者每日欢聚银座广场寻找戏友守护国粹

-阵阵铿锵嘹亮的京胡 唱腔划破黎明的寂静,清晨 不到6点钟,在滨城区黄河四 路渤海七路的银座广场聚集 了许多京剧爱好者,他们每 天都欢聚在这里,唱着喜爱 的京剧,守护并壮大着国粹 关注者的队伍。

文/片 本报记者 王璐琪

广场就是舞台 路人就是观众

古稀老人刘进清每天都与 戏友们清晨相聚在银座广场开 启新一天的"京剧事业",他为戏 友拉京胡伴奏,用清脆的京胡声 呼唤更多的京剧爱好者,戏友们 亲切称呼他老刘。刘进清的老搭 档王春喜也常年如一日的早早 赶到广场亮亮嗓子。刘进清与戏 友配合默契,每一段精彩的演唱 之后,他脸上都露出幸福的微 笑,有时遇到演唱出错,他会停 下伴奏对戏友说:"再来一次。" 一次不行就来第二次,从来没有 不耐烦的时候。

京剧爱好者的演唱引来路人 的围观,驱车人回首、散步者止 步,渐渐地,人越聚越多,86岁高 龄的老人沙会林因为年纪大了, 很少演唱京剧,但是从年轻就喜 欢京剧的他旁观别人演唱,总是



按捺不住内心的激动,嘴里跟着 哼唱,在大家的鼓动下,他缓缓地 走到人群前,演唱了一首《为国 家》,迎来戏友们的喝彩。

他们的伴奏没有丰富的乐 器,有时候只有刘进清的京胡伴 着戏友们的歌声;他们的舞台没 有炫丽的灯光,宽阔的广场就是 他们的戏台;他们的观众团别样, 有京剧喜爱者、有路人、还有多彩

本报讯 今年以来,惠民县

辛店镇以便民、利民为工作理

念,进一步转变作风,优化措施,

开展党的群众路线教育实践活

动,全面提升服务水平,促进了

计生和谐发展。转变作风,强化

的花木。

两岁萌童加入 再续京剧情缘

60岁的赵华春是个不折不扣 的老戏迷,但是由于嗓子不好,他 不能经常唱戏,他就每天拿着收 音机听戏,连手机铃声都被他设 置成了京剧。在他的孙子张智豪6

服务理念。以群众满不满意为 标准开展工作。群众来办事时 工作人员一张笑脸,一杯热水, 快捷为群众办事,彻底改变"门 难进、脸难看、事难办"的现象, 提升群众满意率。简化程序,方

岁时,他无意间听到孙子能哼唱 京剧,这让他感到意外和兴奋,原 来,孙子是在爷爷听戏时跟着唱, 慢慢就学会了几句,后来在爷爷 的培养下,张智豪学会了《为国 家》、叹杨家》等曲子,现在张智豪 已经9岁了,能唱7段京剧曲目。张 智豪的表弟张明豪今年2岁半,经 常和哥哥在一起玩耍,在哥哥的 教唱下,吐字还不是很清楚的张

便群众办证。各镇街、工业园区 在办证大厅公示办证流程,让办 事群众一目了然。同时,进一步 简化办证程序,最大程度方便群 众。走进村居,了解群众所需。各 社区配备了精通业务的计生网 明豪已经学会了《叹杨家》。

赵华春每天清晨都要到广场 听戏,孙子要上学,他就带着外孙 来,张明豪听到有爷爷奶奶唱戏, 就在一旁欢跳,让他唱一段,他也 不打怵,站在人前跟着伴奏唱,围 观的人们看得直乐呵。赵华春说: "我已经给孙子请了专业的老师 教他京剧,希望他能继续喜欢京 剧,唱得更专业。

长,每周入村三天,真心实意地 急群众之所急,想群众之所想, 解群众之所难,全力做好服务。

(郭本涛 任文营)

惠民县辛店镇 构建和谐计生

规模空前的重装开业风暴

2014.9.20 16:00 7团购热线:50277 银座家居二楼梦天木门

亚衣柜高薪诚聘设计师 线:13954335068